

## 城市污水处理费征收标准下月起调整

## 居民生活用水每吨上调0.3元

信阳消息(记者黄慧)昨日,记者从信阳市城市污水处理费征收管理办公室获悉,从今年4月1日起,城市污水处理费征收标准调整。其中,中心城区居民生活用水污水处理费由0.65元/立方米调整到0.95元/立方米。按调整污水处理收费标准和我市居民第一阶梯用水量10立方米/月测算,浉河区、平桥区城区居民用水污水处理费每立方米上调0.30元,每户每月增加支出3元,年增加支出36元。

根据国家发展改革委、财政部、住建部《关于制定和调整污水

处理收费标准等有关问题的通知》(发改价格〔2015〕119号)等有关规定精神,为促进节能减排工作和水污染防治事业的发展,保护生态环境,努力建设资源节约型社会,促进我市经济社会可持续发展,市价格管理部门在充分调研、成本监审和价格听证的基础上,经报市政府审议批准,决定调整我市污水处理收费标准。

据了解,凡在信阳市城市规划区内向城市污水集中处理设施及排水管网排放污、废水的单位和个人等均属征收污水处理费标准调整范围。此次调整,非居民生

活、特种行业用水以及单位自供水设施取用地下水污水处理费0.80元/立方米和1.00元/立方米两个档次统一调整到1.40元/立方米。

据市城市污水处理费征收管理办公室相关负责人介绍,使用城市公共供水的单位和个人,由供水公司在收取自来水费时代征污水处理费;自备水用水小户污水处理费由市水行政主管部门按照水资源管理权限负责代征,自备水用水大户污水处理费由市污水处理费征收管理办公室征收。

两地警方通力合作  
失散父女幸福团圆

信阳消息(罗莹)“多亏了您啊,了却了我多年的心愿!”近日,罗山县山店乡村民孙某激动地拉着罗山县公安局山店派出所所长张竹的手,感谢他帮助自己找到了失散16年的女儿。

在辖区脱贫攻坚工作中,孙某的邻居胡某某是张竹的帮扶对象。张竹在走访中得知孙某的女儿在16年前走失一事,随即收集相关资料进行协查。而孙某的女儿在走失后,先后辗转来到江西省,认识了现在的丈夫徐某某并结婚生子。巧合的是,徐某某也是当地派出所民警的帮扶对象。江西民警得知徐某某的妻子是走失人员,立即在网上发布寻亲信息。经过两地民警的通力合作、反复沟通核实,最后确认徐某某的妻子正是孙某寻找多年的女儿。

近日,江西警方特地将孙某女儿一家送回罗山老家与亲人团聚。于是,便出现了开头的一幕。

八旬老人迷路  
城管助其回家

徐建勇

3月27日上午10时许,市城管局车站区域管理办公室的执法人员在辖区四一路涵洞口巡查时,发现一位年过八旬的老太太,在桥洞转悠半天了,神色迷茫,十分无助。执法人员上前一问才知道,原来老人迷路,找不到家了。

值班人员再三询问,由于年纪大了,老人记忆力不太好,语言表达也不是很清楚。从老人零散的话语中,执法人员得知,老人只知道自己姓王,住在新华西路老四小家属院,不能提供有效的家属联系方式。见此情景,为了老人的安全,城管执法人员将老人搀扶上车,准备帮老人“找家”。

执法车行驶至新华西路时,老人说:“这里看着眼熟。”执法人员一边向路人打听四小家属院的位置,一边询问老人是不是住在这附近。经过再三询问,成功地找到了老人的家,将其安全送到家中。

当时,小区里还有几位居民,看到老人回来时,他们忙上前询问:“又找不到家了?”经过与周围群众攀谈,执法人员了解到,迷路的老太太姓王,今年87岁,老伴儿早已过世,没有子女,平时一人独居,老人经常迷路,被热心人送回家好几次了。

周围邻居看到老人安然无恙时,对城管执法人员连连道谢,并再三挽留他们喝口茶再走。城管执法人员拉着王老太的邻居的手说:“大娘,您别客气,这是我们应该做的,把老太平平安安送回家比啥都重要。”



近日,信阳利星4S店迎来了第二批第一次员工集体交车仪式。活动现场,信阳利星除了备有精美的手花外,还为每位梅赛德斯-奔驰车主准备了精美的交车礼。本报记者王红霞摄

## 文明祭扫渐成风

## 清明临近 鲜花热销



包扎清明花束 本报记者 马依帆 摄

信阳消息(记者马依帆)随着市民环保意识的增强,如今越来越多的人选择文明扫墓,以鲜花寄托哀思。昨日,记者采访了

解到,随着清明节临近,市区花店鲜花销量明显上升。

昨日上午,记者在东方红大道、胜利路的几家花店看到,店门

口摆满了制作好的各类清明花束,多以白菊、黄菊、百合等颜色素雅的花材为主,用黑色、棕色或白色花纸包裹,不时有市民进店咨询。店内很是忙碌,店员都在埋头忙着包扎花束,熟练的花艺师不到5分钟便可完成一束。

“市民文明祭扫的意识普遍增强。由于很多人会选择提前祭扫,从上周开始,祭扫鲜花销量明显上升,我们也早已备足了货源。上周末两天卖了一百多束,预计本周末会进入销售高峰。”胜利路一家花店老板对记者说。

记者了解到,清明花束由于所采用的花材成本较低,花束整体价格不高,普遍在50元到80元之间。准备订购花束的市民吕晓楠告诉记者,“身边的很多亲友都会选择购买鲜花缅怀亲人,寄托哀思,这样既便携美观,又文明环保,一举两得。”